Hongaarse methode

Eerst bekijkt ge iedere rij afzonderlijk, 

Kleinste element zoeken

Ieder element van die rij – kleinste element

Dan doede hetzelfde me de kolomen

Dan kijke of ge voor iedere taak al ne werknemer hebt, (plekken waar 0 staat toontovereenkomst tussen werknemer en taak)

Dan kijke naar de plek van die 0 van die taak die ge beslist toe te wijzen, en ge kijkt in uwe eerste matrix naar dezelfde plek, da doede voor iedere taak, en telt die waarden op.

Indien der meerdere mogelijkheden zijn maakte een som voor al die mogelijkheden en pakte de kleinste uitkomst als oplossing

Indien ge voor iedere taak nog gene werknemer kunt toewijzen trekte een streep door iedere rij of kolom die meer dan 1 0 heeft staan.

Van de getallen die overblijven neemde het kleinste

Van alle nietdoorstreepte getallen – da kleinste getal

Alle getallen me 2 strepen door + da kleinste getal. Alle getallen me maar 1 streep door blijfde af.

Dan kijkte of ge voor iedere taak al ne werknemer hebt. Zoniet beginde weer streepkes te trekken.

